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I — VUES ADJACENTES

La vue de face, la vue de gauche et la vue de droite sont alignées HORIZONTALEMENT.
La vue de face, la vue de dessus et la vue dessous sont alignees VERTICALEMENT.

‘" Deux vues alignées verticalement ou horizontalement et situées céte a cote sont

eSS MUES. AD I A CEN T ES. ..

@ Exemples de vues adjacentes :
~Mue.de face et.vue.de droite.ou . Vue de.face et vue.de.dessous...................

E Vue de DESSOUS

{\
O] + e <) o @
B Vue de DROITE A Vue de FACE C VuedeGAUCHE F Vue ARRIERE
SO _—}

D Vue de DESSUS
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@Problemes : Compléter la vue de face de la pile par la représentation du « corps » définit sur la

IT — LIGNES DE RAPPEL
HORIZONTALES ET VERTICALES

vue de dessus et la vue de gauche qui sont ADJACENTES a la vue de face.

a) Colorier le corps de la pile sur la vue de dessus et la
vue de gauche

b) Tracer les lignes de rappel verticales entre la vue de
dessus et la vue de face qui délimitent le « corps ».
Indiquer le sens de construction de ces lignes

c) Tracer les lignes de rappel horizontales entre la vue
de gauche et la vue de face qui délimitent le « corps ».
Indiquer le sens de construction de ces lignes

Les 4 lignes de rappel se croisent en quatre points (1,2,3,4)

d) Joindre les points d’intersections des lignes de rappel

par des traits continus forts afin d’obtenir le contour du

« corps » de la pile sur la vue de face. f D
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IT — LIGNES DE RAPPEL
HORIZONTALES ET VERTICALES

@Problemes : Compléter la vue de face de la pile par la représentation du « corps » définit sur la
vue de dessus et la vue de gauche qui sont ADJACENTES a la vue de face.
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IIT ~-LIGNE DE CORRESPONDANCE A 45°

@Problemes : Compléter la vue de droite de la pile par la représentation du « corps » définit sur
la vue de dessus et de la vue de face.

@ Remargue : La vue de dessus et la vue de droite n’étant pas adjacentes, elles ne correspondent

pas horizontalement ou verticalementPouLr.leur.correspondance, nous. ferons.appel

a) Repasser en couleur le contour du corps de la pile sur ﬂ / \

la vue de face et la vue de dessus

Ligne de
correspondance a45° ‘
LY
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b) Report de la HAUTEUR du _corps : Tracer les lignes

de rappel horizontales entre la vue de face et la vue de

droite qui délimitent le « corps ». Indiquer le sens de
construction de ces lignes

c) Report de 'EPAISSEUR du corps : Tracer les lignes

de report de cotes entre la vue de dessus et la vue de
droite qui délimitent le « corps ». Indiquer le sens de

construction de ces lignes

Les 4 lignes de rappel se croisent en quatre points (1,2,3,4)

d) Joindre les points d’intersections des lignes de 4

rappel par des traits continus forts afin d’obtenirllei_i

contour du « corps » de la pile sur la vue de droite.
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